



Předseda vlády České republiky

Petr NEČAS

26/1.
26/21
V Praze dne 25. února 2013
Č.j. 1161/2013-OSV

Vážený pane předsedo,

odpovídám na Váš dopis, v němž vyjadřujete nesouhlas s Konceptí dokončení reformy veřejné správy.

Jak vyplynulo ze společného jednání vlády s představiteli Svazu měst a obcí České republiky uskutečněného ve středu dne 30. ledna 2013, oba považujeme za podstatné zachování dostupnosti služeb občanům a shodujeme se, že není reálný důvod pro plošné rušení stavebních a matričních úřadů a odebrání dalších kompetencí výkonu státní správy obcím I. a II. typu.

Reformní kroky je však možné realizovat až na základě důkladně zpracované analýzy stavu dosavadního výkonu veřejné správy. Je potřeba tedy vytvořit dostatečné podklady pro další diskuzi o dokončení reformy veřejné správy, kde je zásadní dokončit sběr validních údajů o činnosti každého orgánu veřejné moci. Základem pro tuto činnost je zavedení systému Základních registrů veřejné správy a postupná implementace sběru validních, zejména procesních a ekonomických údajů o výkonu každé konkrétní agendy veřejné správy s využitím zpracovaných procesních modelů jednotlivých agend, z nichž vyplyne i nákladovost konkrétních činností.

Důležité v současném období je proto zajistit vzájemné konsensuální prostředí pro dopracování strategických cílů, jejichž platnost bude podpořena analytickými materiály a které zabezpečí dlouhodobou platnost přijatých závěrů podpořených celým politickým spektrem. Toto prostředí by mělo zabezpečit stabilitu, vyváženost a smysluplnost celé veřejné správy. Upozorňuji však, že oblast veřejné správy, jejího optimálního nastavení, zajištění efektivity kvality by neměla být předmětem politických či zájmových bojů, ale vzhledem k jejímu celospolečenskému významu a zásadním dopadům na život každého občana či podnikatele, by měla být řešena výhradně na základě odborných, jasné argumenty podložených údajů, statistik a validních a nezpochybnitelných dat. Proto očekávám otevřenou diskuzi všech zainteresovaných, kteří budou respektovat validní podklady a také vývoj požadavků na veřejnou správu směrem k proklientsky orientovaným službám.

Vážený pane předsedo, z našeho společného jednání jsem nabyt přesvědčení, že naše základní filosofie v této věci se shoduje, a věřím, že dojdeme ke společně přijatelnému řešení.

S úctou

Vážený pan
Ing. Dan Jiránek
předseda
Svaz měst a obcí České republiky
5. května 1640/65
140 21 Praha 4